ALLEGATO F /

Comune di Pray |

Salvaguardia Equilibri

Salvaguardia Equilibri: SITUAZIONE DEI RESIDUI (Esercizio 2021)

Residui Attivi

Iniziali ! Riscossi I Minori Riaccertati Da riportare F{Efcofs_\or\_\' s_u
RESIDUI ATTIVI | Reslduf il
a | b c | d o= (a+e-d) f=(e-b) g=b"100/a
:.\ilblﬂ 1- Tributarie 7 - 47]’.594,.’5! 138.904,0‘7’““ . ]3.314,45: D,ODV o 4;9(;9[:9,?0 352.005,13 29,08
Titolo 2 - Trasferimenti correnti 0,00| 0,00 0,00| 0,00 0,00 0,00, 7 0,00
%Ti:olu 3 - Extratributarie - 55,012,-’!9i 66.042,467” ) 1}'.61‘8,34i 0,005 . B _72.?90,83: b,ﬁd&]}'l 120,05
= I 1 -

11’”2*‘8'0 titoli 1+2+3 o 532.50‘7;2_%1 B ) 20&.945,53_ 3(]-991,79i 770,00'7 SES.GDD,DSV 358.553,50. 3848
% Titolo 4 - In conto capitale . 601.115144; 18!’.032,28- 0,00: D,OD‘ 601,115,447 414, 033,167 7 31,12
italo 5 - Entrate da riduzione di attvits finanziarie 0,00 u,uur o,ooi .u,ﬂo. D,DDV 0,00 0,00
Titalo & - Accensione di prestitl 000! 0,00 0,00| o,oo; 0,00 opmi 0,00
%Wi:ulu 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere ) 0,00/ u,m]r 0,00| D,OD- .(;,nb” 0,005 0,00
iTimIn 9 - Servizi per conto di terzf 7 31.208,?5i 1.08'.‘,75: U,OD! 70,00i 371121?35,257 30.12052; 3,49‘i
?Tolalﬁ tit, 1424 34445+6+7+9 | 1.154.930,93! 7 353.116,547 30.552,75‘ 0,00“ i 1,195.923,72. 802.807.18| 33,’!5|
- Residui Passivi - I
| Iniziali Pagati Minori Riaccertati Da riportare | 4 Pa_gar_n_cli\t_i s_u l

RESIDUI PASSIVI i I 3 o | Residui injziali
; a | b 7 d f=(e-b) g=b*100/a |
Titola 1 - Correnti N . _257139113! 191.710,58 | 254.159,18 62, -‘MS,()Oi 75,43
Ti 2-1n canta capitale - 525.05&3?_;._““ - 1822_52,5/- | - o 525.0?6,32: 342,823,715 34,i1i
Titolo 3 - Spese per incremento attivita finanziarie 0,00] 0,00 0,00 0,00! 0,001
Titolo 4 - Rimborso Prestiti . - o,uoi o,nn- 0,00 D,OU! 0,00
Titolo 5 - Chiusura anticipazion! ricevute da Istituto tesorlere/casslere j o 0,00: ' o,uu- - u,no‘ 0,00/ 0,00,
Titolo 7 - Spese per S'-‘Ni?-l P(r-’ .c-um.oti'rll - : 63,191,37[ ) 39.650,917 _65!?51,3_7_ ) 23‘.5_45,/)6@ 62,7S|

= I | o= R S— - |

Totale titoli 1+2+3+4+5+7 B i . 842.;06:8‘;[ - _413.534,05 842.406,87 428.812,81/ 49,10?




